<u>Consolidate Errata File for Barbarossa Deluxe</u> This file was created on 21 September 2016

Unit Counter Errata

The Soviet 2nd Mechanized Corps should be set up in hex 2911 rather than in 1011 as is printed on the backside of its counter.

The Soviet *LPMA* unit should have "2/1011" printed on its backside rather than the "20/1011" that's printed there.

14.0 Scenario: Operation Citadel & Manstein's Gambit, 1943

In rule 14.6, in the set up listings for the Soviet units, some text has been jumbled by a line-spacing typo. The clarified listings for those units are as follows:

1110 - 2Sh, 4, 8, 54 1210 - 52, 59 1310 - 11, 34 1411 - 1Sh, 22

In rule 14.7, change the set up hex given for German 40th Panzer from 2503 to 2505.

End of File